



暖冬行动 温暖400名困境儿童

1月24日,“暖冬行动”江苏省温暖包发放仪式在徐州市启动,400名困境和留守儿童领到温暖大礼包。

当日,徐州市猎鹰应急救援队联合徐州市益同社会工作发展中心、丰县金阳光公益青少年发展中心,在徐州市彭城一号广场举行壹基金·壹家人温暖江苏“暖冬行动”,向困境和留守儿童发放400个温暖大礼包,包含棉衣棉帽、围巾袜子、美术套装、书包绘画本、兜兜玩具和减灾手册等13种实用生活学习用品,让孩子们安全度过一个温暖幸福的春节。高荣光 摄



政协委员送温暖



1月22日,丰县中阳里街道5名县政协委员向汇丰社区困难户送去过节慰问金。

传统的虎年新春佳节即将来临,中阳里街道常传桂、刘树等县政协委员冒着雨雪来到汇丰社区,分别为每个困难户送上500元过节慰问金,传递社会的温暖,让他们欢度春节。

高荣光 摄影报道



贴心送关怀

爱心企业走访慰问孤寡老人

本报讯(融媒体记者 文欣)春节将至,丰县钢城党支部组织部分企业家带着米、面、油、猪肉等生活物资,来到华山镇中心养老院看望慰问老人,为他们送上新春的祝福和冬日的温暖。据了解,这已经是丰县钢城商会连续七年开展敬老院慰问活动,广大党员企业家表示,将积极承担社

会责任,弘扬中华民族爱老、敬老的传统美德,传递社会正能量。

日前,徐州建滔能源有限公司组织员工来到凤城街道敬老院看望慰问这里的老人,向他们致以节日的祝福,并为老人们带去了价值5万元的羽绒棉袄,叮嘱他们要保重身体,温暖过冬。

